SPOR ETKİNLİKLERİ
· Kürek-kano sporu güçlü biçimde desteklenecektir.

· Kayak sporu güçlü biçimde desteklenecektir,

· Tenis sporu ile ilgili yeni kapalı ve açık kortlar hizmete alınacak, eskrim, masa tenisi, yüzme gibi bireysel ve takım sporları desteklenecektir.
· Atlı Terapi merkezi oluşturularak binicilik, at bakımı, atlı rehabilitasyon ve atlı terapi konularında kurumsal ve sürdürülebilir bir proje hayata geçirilecektir. Proje; Veteriner, Tıp, Sağlık Bilimleri ve Ziraat Fakültemizin destekleriyle başarılacak ve sürdürülebilir kılınacaktır.
· Doğa yürüyüşleri yeniden başlatılacak ve yaygınlaşması sağlanacaktır.
· Kitle sporlarının yaygınlaşmasına özel önem verilecektir.

· Spor alanlarının düzenlenmesi ve değerlendirilmesi konusunda yeni projeler üretilecek, daha etkin bir spor alt yapısının sağlanması konusunda federasyonlarla işbirliği yapılacak, spor salonlarının çok daha etkin kullanımı teşvik edilecektir.

· Online yayınlarla plates, jimnastik vb. eğitimler verilecektir.

· Zeka oyunları çok daha heyecan verici ve etkin biçimde teşvik edilecek ve gerçekleştirilecektir.
· Ankara Üniversitesi Spor Kulübü ele alınacak ve profesyonel bir anlayışla ve destekle geliştirilecektir. Belli spor dallarında profesyonel ligde yer alma hedefi doğrultusunda radikal adımlar atılacaktır. Böylelikle aidiyet konusunda da önemli gelişmeler sağlanmış olacaktır.

· Spor etkinlikleri ve politikalarının belirlenmesi ve değerlendirilmesinde Spor Bilimleri Fakültemizden destek alınacaktır
